

王伟到商水调研脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 王艳) 11月10日,市人大常委会副主任王伟深入扶贫联系点商水县魏集镇张庄行政村,调研脱贫攻坚工作。

王伟一行首先在张庄村委会召开了镇村扶贫干部和村两委班子参加的座谈会,听取了商水县魏集镇和张庄行政村两委班子关于张庄村脱贫攻坚有关情况的汇报,详细询问张庄村基础设施和水利设施现状,了解张庄村脱贫攻坚中存在的主要问题。

王伟对镇村脱贫攻坚工作给予充分肯定,并对下一阶段工作提出希望和要求。他指出,一要充分认识脱贫攻坚的重要意义。目前,全市脱贫攻坚工作进入啃硬骨头、攻城拔寨的冲刺阶段,魏集镇和

村两委班子要进一步解放思想,提高政治站位,牢固树立脱贫攻坚、基础设施先行的理念,更加注重推进贫困村道路、农田水利等基础设施建设。二要在精准帮扶上下功夫。针对贫困户的实际情况,做到一户一策,因户施策,帮扶措施务求到位。三要坚定脱贫攻坚工作的信心。驻村第一书记和村两委班子要充分发挥主观能动性,不等不靠,注重多方协调,确保张庄村如期实现脱贫。

随后,王伟到贫困户家中走访,每到一户都详细了解他们的家庭情况、生产生活和脱贫情况,询问他们在发展中的困难,鼓励他们坚定信心,在驻村工作队的帮助下,进一步拓展增收渠道,让日子越过越好。

国家土地督察济南局来我市督察

本报讯 (记者 李莉) 11月9日下午,国家土地督察济南局副局长王延杰一行来周,就不动产统一登记资料移交、永久基本农田划定和全域土地督察整改等“三项任务”落实情况开展专项督察。汇报会上,副市长洪利民代表市委、市政府汇报了我市“三项任务”工作情况。

听取汇报后,王延杰指出,我市要按照要求,12月底前完成不动产登记资料移交工作。要切实做好永久基本农田划定和保护责任落实工作,抓紧对疑似

图斑进行核实确认。要积极配合做好相关资料的准备工作,按照时限节点要求完成土地督察整改工作任务。

洪利民表示,我市会继续加大对“三项工作”督察力度,逐一对照问题台账整改落实,确保各项工作按时完成。进一步推进整改,采取有力措施,推动未整改到位的各项彻底整改到位,明确整改要求、措施、责任,限时办结。

会上,淮阳县、扶沟县、太康县、西华县依次作表态发言。

王少青到新运河开展河长巡河工作

本报讯 (记者 宋馨) 11月9日下午,副市长王少青带领相关部门负责人,到所管辖的河段开展巡河护河工作,履行河长职责。

王少青一行到新运河堤岸以及新运河毛寨闸,实地巡查新运河及其上游支流河道污染防治和两岸环境治理情况,听取相关情况汇报,并对新运河整治工作进行进一步部署。

王少青强调,要充分认清河长制建设的重要意义,在河道显著位置设立河

长公示牌,保障公众对河长制工作知情权、监督权、参与权。要以近期水污染防治为重点,着力解决当前存在的突出问题。要加强河流日常巡查、管理工作,落实相关措施,确保河长制工作取得实效。要推进流域生态环境保护与治理工作,全面提升河道管理水平和生态保障能力。要加大宣传力度,增强沿河群众的生态保护意识,营造全社会共同关心、支持、参与监督江河湖库管理保护的良好氛围。

路云到分包路段督导“创卫”工作

本报讯 (记者 张艳丽) 11月9日上午,副市长路云带领川汇区、城管、交警、工商、分包责任单位负责人,来到分包路段新建路督导检查“创卫”工作。

路云一行沿新建路由东向西边走边看边问,详细了解各“创卫”工作落实情况,针对督导中发现的车辆乱停乱放、广告乱贴乱画、路边门店卫生和垃圾堆放、路面破损等具体问题,与城管、交警、分包责任单位负责人逐一研究解决办法,并现场提出整改措施。

路云强调,当前我市“创卫”工作到了关键阶段,要进一步强化措施,认真

梳理存在的问题,列出问题清单,分解整改任务,并协调通报各相关单位分头解决;聚焦短板,认真整改,对照省级卫生城市创建标准,制订整改方案,把问题整改落实到责任单位、责任岗位、责任人;锁定目标,齐心协力,多部门联合行动集中整治,在做好卫生清扫、垃圾处理等日常工作的基础上,进一步加强宣传、完善细节、提高标准,不断教育引导市民树立规则意识,提升城市管理质量和水平,推动“创卫”工作取得实效,为市民营造安全、干净、有序、便利的生活环境。

淮阳县扎实开展廉洁文化进校园活动

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 冯钰婷 丁晓晓) “我们家的家风家训用一句话概括的话,那就是爷爷常念叨的——敬长辈,正心术,端人品,笃勤俭,懂礼貌。”近日,淮阳县实验小学五年级学生举行了一场“说说好家风”演讲比赛。

参赛小选手精神饱满、情绪激昂,他们以古代经典中的廉政人物及“和为贵、孝为先、勤为宝,俭为德”家风家训等为主题,为该校师生讲述了《吉鸿昌不忘父训》《颜氏家训》《百事孝为先》等一个个

动人故事,让大家在潜移默化中接受廉洁教育。今年以来,淮阳县纪委以社会主义核心价值体系为根本,以社会主义荣辱观为主线,以全面推进素质教育为目标,精心组织实施“清风校园”建设,有重点、全方位、多层次地开展廉洁文化进校园活动,培养学生正确的价值观念和高尚的道德情操,促进学生健康成长,并不断提高学校领导班子勤政廉政的自觉性,增强广大教职员爱岗敬业、廉洁从教意识。

扶贫暖民心

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 王春生) 11月9日,沈丘县卞路口乡钟寨行政村村委会大院锣鼓喧天,热闹非凡,原来这是钟寨村部分群众代表自发将写有“扶贫见真情、政策暖人心”、“倾力为民办实事,惠民之举暖人心”,“扶贫济困恩情深,身先士卒心为民”和“身先士卒心为民、扶贫济困恩情深”字样的3个锦旗和1个牌匾送到沈丘县食药监局局长窦巍及驻村工作队队员手中。

卞路口乡钟寨行政村是沈丘县食药监局定点扶贫帮扶村。扶贫工作开展以来,窦巍带领班子成员多次深入村里调研,召开扶贫帮扶工作会议,制订脱贫计划和措施。同时,抽调3名作风扎实、工作得力的干部担任驻村工作队队员。

两年来,在窦巍的关心和帮助下,在乡政府及村两委的配合下,在群众的支持下,驻村工作队想方设法为钟寨村扶贫工作添砖加瓦,积极向上级申请修建

感恩送锦旗

水泥路2.4公里,解决了群众出行难的问题。为村委会添加办公设施,为特困家庭送去电风扇等生活用品,调解邻里纠纷、帮助秋收、宣传党的政策等,群众困难解决了,他们纷纷拍手称快,打心底里感谢窦巍及驻村工作队队员。

在今年7月份的民主生活会上,窦巍说:“扶贫工作是我们分内的工作,扶贫工作不能光说不做,要真正为困难群众办实事,让他们真正享受国家扶贫政策。我对驻村工作队提出了以下几点要求:一是做好村里发展规划。二是村两委要经常开会研究村里的事务。三是村务要及时公开。四是给群众所办实事要公开承诺。五是遇见难题要亲自去解决。”

沈丘县食药监局副局长、驻村工作队队长王松磊表示:“群众送来的这几面锦旗,既是对我们工作的肯定,也是对我们工作的鞭策和鼓励,我们要时刻惦记着百姓期盼,进一步做好本职工作。”

尚德守法 共治共享饮食用药安全

周口市食品药品监督管理局主办

省委改革办督察组来我市督察校园足球开展情况

本报讯 (记者 宋风) 11月9日至10日,省委改革办督察组组长党承军一行受中央改革办委托,到周口市中心城区、太康县对我市落实《教育部等6部门关于加快发展青少年校园足球的实施意见》(以下简称《意见》)情况进行专项督察。

在市委改革办、市教育局相关负责人的陪同下,督察组一行先后来到周口市第十九初级中学、周口市文昌小学、太康县家印高中、太康县第二实验小

学、太康县实验中学,通过查看校园足球场建设情况、观看足球课、与师生家长座谈、听取教育部门介绍等多种形式,对我市落实《意见》的具体工作部署、青少年校园足球实施意见的工作进展情况、贯彻落实《意见》的经验做法和存在的问题等进行专项督察,全面了解我市学校青少年校园足球工作开展情况。

在座谈会上,督察组从校园足球工作机制建立、校园足球普及、竞赛开展、专业师资队伍建设等方面,听取周口全市、太康县青少年校园足球开展情况汇报。

通过了解,督察组一行对我市结合自身条件开展的校园足球活动的做法给予肯定。督察组一致认为,周口市校园足球活动开展比较好、认识比较高、贯彻比较快、措施比较有力,能够结合自身优势,与恒大足球俱乐部建立合作关系,向河南建业足球俱乐部输送人才,这一做法很好。督察组将在11月

17日之前,将本次督察结果汇总,把督察中发现的先进经验和困难问题,以书面形式上报中央改革办。

省委改革办督察组组长党承军表示,青少年校园足球工作的开展,不仅是为了选苗子、打比赛,其根本目的是通过足球运动,提高青少年身体素质和品格,增强青少年对规则的认识,从而提高公民整体素质。他希望周口市能够进一步提高对青少年校园足球工作的认识,继续大力推进校园足球工作。

“相约青春 驿见钟情”

2017周口万人相亲会暨“双11”购车节昨隆重开幕

本报讯 (记者 李一) 紫箫鸣曲翔丹凤,翠袖临风舞彩霞。千里姻缘一线牵,约会青春共婵娟。11月10日上午,市体育中心内车马骈阗,笙歌鼎沸。由市委组织部青年工作办公室、团市委、市妇联和周口报业传媒集团联合主办的“相约青春,驿见钟情”2017周口万人相亲会暨“双11”购车节在此隆重开幕。

当日早晨,记者看到,此次展会亮点不断,创意频添。除了盛大的开幕式、丰富的游戏和抽奖环节,活动现场还布

置了相亲海报墙,悬挂着根据报名者个人信息制作的嘉宾信息卡,单身人士可以通过嘉宾信息卡寻找符合条件的心仪对象,并通过现场设置的“相亲大会服务台”联系对方。同时,主办方还开放现场报名通道,以开放式的环境给全市单身人士提供了一个交友平台。

在“相亲大会服务台”前,记者看到,不少青年男女争先恐后地填写报名表。在相亲海报墙旁,站满了前来筛选配对信息的男女,他们三三两两地聚在一起,讨论并记录着心仪对象的个人信息。“我儿子已经29岁了,平时工作接

触异性很少,正好报社举办这次活动,我就和儿子一起来了,我也能参谋参谋,找得到找不到都不强求!”市民王女士笑着。

“随着经济社会的发展,城市生活节奏加快,剩男剩女现象日趋严重,已成为社会问题。办好相亲大会,为单身青年朋友牵线搭桥、成就美好姻缘是我们主流媒体应尽的社会责任。”周口报业传媒集团相关负责人介绍,“今后,我们将会继续倾听各方意见,把相亲大会办成实实在在的为大家服务的活动,并使之常态化,更有效地帮助单身青年解决婚姻问题。”

据了解,此次相亲会为期3天。截至11月10日上午,我市已有2000多名单身人士自己或通过父母、亲友代为报名。报名者中,大专以上学历者占报名人数的85%,其中不乏硕士研究生这样的高学历人才。

与此同时,周口报业传媒集团还联合周口广大车商在市体育中心举办了“双11”购车节,车商们纷纷推出各种优惠购车活动,对于广大消费者来说,这次展会将是一次不可多得的购车良机。

市住建局为农民工培训提供便利

本报讯 为贯彻落实全市干部作风大整顿会议精神,11月3日至4日,市住建局培训中心赴郸城县为农民工提供便利培训条件。

为方便农民工参加培训,市住建局培训中心缩短报名培训时间,农民工从报名到培训考试发证不到1个月即可完成。简化工作流程,农民工照片资料、身份证信息上传工作等报名结束后回单位报录,节省了农

工的时间。聘请高级工程师,针对农民建房、村庄建设规划、材料施工等进行详细讲解。

为保证此次农民工的培训考核,市住建局人教科、办公室的负责人赶赴郸城县监督考核,确保培训考核顺利进行。

据悉,此次共有96名郸城农民工参加培训,他们普遍反映经过此次培训,学会了很多专业知识。(新华社)

项城市人社局开展医保基金专项督查

本报讯 为保障项城市城镇职工居民看病就医的合法权益,提高医保基金利用效率,近日,项城市人社局成立督查组,对该市定点医疗机构开展医保基金专项督导检查行动,确保全市医保基金安全运行。

为了做好专项督查工作,项城市人社局一是进一步强化医保基金政策宣传,提升群众对看病就医相关政策的知晓率;二是加大对项城市定点医

疗机构各项费用数据的核查力度;三是定期或不定期对住院病人进行实地走访,防止挂床住院等违规现象发生;四是加大对住院病人的回访调查力度。

截至目前,该局已督查30余家定点医疗机构,开展医保基金使用“回头看”活动10余次,调查住院病人2000余人次。

(司志明)

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

11月9日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作以及分包路段责任单位负责人、分管负责人进行了全面督查,发现问题15个,已整改4个,对11月8日通报的15个问题进行复查,经复查,已整改8个。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1.七一路(八一大道至六一路段),责任辖区及责任人:川汇区陈州办事处(郭诚)、川汇区荷花办事处(任艳阳),路长:王龙飞、丁文斌,环卫监理:邵华,分包路段(区域)责任单位及责任人:市公安局(韩凤成)。

2.文昌大道(八一大道至大庆路段),责任辖区及责任人:川汇区人和办事处(何金亭)。

3.嵩山路(建设大道至文昌大道段),责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(郭诚),路长:李自发、郭梦辉,环卫监理:张秀菊,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委办公室、市委机要局、市国家保密局、市委研究室、市委党史研究室。

4.管理较差路段(区域)

1.颍河路(大庆路至中原路段)河堤内垃圾较多,环境卫生差,责任辖区:东新区。

2.五一路(太昊路至开元大道段)

两侧晾晒衣物、堆放杂物较多,责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:马力,环卫监理:康霞、

胡红,分包路段(区域)责任单位及责任人:中原银行周口分行(杨神州)。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年11月10日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表

2017年11月10日

	征迁工作指挥部办公室制				房屋拆除完成情况				备注
	计划征迁任务	协议签订完成情况	交房验收完成情况		户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	
川汇区	13198	4065802	5642	1668613	5005	1526135	568	165721	4.30%
经开区	1657	632950	1657	632950	1657	632950	1657	632950	100.00%
东新区	3382	1263000	3930	1479285	3930	1479285	3930	1479285	116.20%
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%
合计	19737	6411752	12987						104.62%

淮阳县曹河乡卫生院

健康扶贫惠及群众

医生签约服务手册。

曹河乡卫生院积极对贫困村、贫困户进行爱心帮扶,